

Beszámoló az Ökoiskolai munkacsoport 2020-2021-es tanévi munkájáról

A munkacsoport tagjai:

Szeléné Matus Ildikó

Fehér Zoltánné Tüzes Zsuzsanna

Gerócs Barbara

Gyuriczáné Zadravecz Kornélia

Horváth Gabriella

Lukács B. Erika

Mátyás Bernadett

Pozdorecz Ágnes Bernadett

Solty Szilárd

Az idei tanévnek nagy tervekkel és lelkesedéssel vágtunk neki. Munkacsoportunk és a tantestület tagjai jobbnál jobb ötleteket, programokat ajánlottak, a 2020. november 11-től 2021. május 10-éig tartó digitális oktatás teljesen megváltoztatta a tevékenységünket.

Megvalósultak a következők:

- **Energiajárőr** program, amit a Diákönkormányzat vállalt Horváth Gabriella felügyeletével (a jelenléti oktatás alatt).
- **Beltéri növények gondozása** - Mátyás Bernadett a tanév során ápolta a növényeket.
- **ÖKO-könyvespolc** aktuális anyagokkal való bővítése - Kincsesné Gerő Juszina figyelt erre.
- **Faliújságra** cikkeket és egyéb figyelemfelhívó anyagokat állított össze Pozdorecz Ágnes Bernadett és Szeléné Matus Ildikó.

Rendezvények:

Fenntarthatósági Témahét – 2020. október 5-9. Megvalósulás: Nánainé Kozári Erika tanárnő fókuszcsoporthoz interjút készített iskolánk hét tanulóival. A 9. és 10. évfolyamos tanulók természettudományos tantárgyak óráin beszélgettek az idei témahét kiemelt témájáról, amelyek:

- Energia,
- Klímaváltozás,
- Egészségnevelés voltak.

Tanulóink online kérdőívet öltöttek ki okostelefonon a kiemelt témákról.

#Szelektíven jobb – 2020.október 15-20 között. Megvalósulás: figyelemfelhívás az intézményi fórumokon.

EU Hulladékcsökkentési Hét – 2020.november 23-29. Megvalósítás: Diákjaink az online oktatás keretei között tekintettek meg figyelemfelhívó videókat, beszélgettek a hulladékcsökkentés lehetőségeiről saját környezetükben. A program koordinátorai Lukács B. Erika és Szeléné Matus Ildikó voltak.

Víz világnapja – 2021. március 22. Megvalósulás: A nagykanizsai tankerület szervezésében online tesztet töltöttek ki diákjaink, melynek eredményeként 4 tanuló a legjobb 20 közé jutott, szaktanáraik Nánainé Kozári Erika és Szeléné Matus Ildikó. A 9. és 10. évfolyamos tanulók természettudományos tantárgyak óráin beszélgettek víz jelentőségéről, védelméről.

Fenntarthatósági Témahét – 2021. április 19-23. Megvalósítás: a témahét országosan szervezett előadásait meghallgattuk, a kiemelt témák közül a

- Fenntartható divat

nyerte el a diákok tetszését. A kollégák figyelmét az aktuális eseményekre Porpáczy József és Szeléné Matus Ildikó hívta fel.

Madarak és fák napja – 2021. május 10. Megvalósulás: figyelemfelhívás az intézményi fórumokon. Kirándulás természeti környezetbe. A túrát Szabó Éva vezette.

Nemzeti összetartozás napja – 2021. június 4. Megvalósulás: figyelemfelhívás az intézményi fórumokon. A nagykanizsai Trianoni emlékmű csoportos felkeresése, épített örökségünk megtekintése. Gerócs Barbara és Solty Szilárd segítette a tájékozódást.

A járványhelyzet miatt sajnos sok tervezett és nagyon várt rendezvény elmaradt, vagy más formában került megrendezésre.

Kanizsa teljesítménytúra - A Kanizsa Kul-Túra Egyesület által szervezett, és iskolánk tanulói által kedvelt Thury emléktúra, idén egyéni túra keretében volt teljesíthető. Így sem a szervezésben, sem a túra teljesítésében nem tudtunk részt venni.

Szelektív hulladékgyűjtés bővítésére a tanév során nem került sor. A műanyag kupakok és használt elemek szelektív, biztonságos otthoni gyűjtésére kértük tanítványainkat. Tervezzük, hogy a 2021-2022-es tanév első harmadában adhatják le ezeket.

Szív világnapja, a Világ gyalogló (Hó) Napja, a Te szedd – önkéntesen a tiszta Magyarorszáért nagykanizsai rendezvényei elmaradtak. Az iskolai rendezvények közül nem kerülhetett sor a **Végzősök báljára, Egészségnap, papírgyűjtés** és a **Kőrösi Emlékverseny** szervezésére sem.

A tanulmányi kirándulásokat a korlátozások betartásával szervezték meg az osztályok. A tanév végén a környék természeti kincseit fedezték fel rövid kirándulásaik során.

Beszámolómat egy Dr. Jane Goodall idézettel zárom, ami tevékenységünk mottója lehet:

„Minden egyes apró cselekedet számít. Mindenki tehet a változásért, minden egyes nap, és minden egyes percben, hogy jobb legyen a világ.“

Nagykanizsa, 2021.06.22.



.....
Szeléné Matus Ildikó